have spoken, did you hear, from persons around Ady's Hotel, any hissing, or cheers of any kind?

Answer. No.

Question. Did you hear, at any time, when that company was together, in the presence of its officers, any cheers or exultations or shouts, in behalf of Jeff Davis, the Southern Confederacy, the rebellion, &c.?

Answer. No.

Question. Did you hear nothing abusive of the Yankee Government, the Black Republican Government, or any demonstration on the part of Gilmor, or any members of that company!

Answer. No; I don't remember that I ever did.

The examination of this witness was here concluded.

JOSEPH H. AUDOUN, called as a witness for the Respondent, being duly sworn, testified as follows:

Question. State your name, residence and business?

Answer. My name is Joseph H. Audoun; I live in Baltimore; I am Judge of the Orphan's Court of Baltimore city. Question. Did you occupy that position in April, 1861?

Answer. I did.

Question. State what knowledge you have of any conveyance of any orders from Governor Hicks to Gen. Steuart, commander of the militia, in relation to the calling out of the

military on that occasion?

Answer. Upon the adjournment of the Court at one o'clock on the 19th of April, 1861, I met Col. William Stewart, immediately in front of the Court House; he called to me to go with him; he seemed to be somewhat excited; not knowing what the difficulty was, I followed him up St. Paul street some distance; we turned into an office there; after getting there, I found it was the office of General Steuart; from the remarks made by General Steuart, I supposed he had misunderstood the order previously given, and he requested Col. Stewart to go out and say to the people, that he was not in his bed, but was there to discharge his duty; the reply of Col. Steuart was, that he was not there for that purpose, but was there as aid to Governor Hicks; that the Governor desired him to issue an order to call out the military to put down riot and insurrection, which he said he would do.

Question. Did you accompany Col. Stewart to any place?
Answer. I went back with him to the Fountain Hotel,
where he reported.

Question. To whom?

Answer. To Governor Hicks. Question. What did he report?

Answer. The statement that he had made to General Steuart.